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Jelek és rendszerek I. ﬁeﬂm/\buowv > CSOPOTt 2011. december 5
Név: W»\L v .M_ ]Q Nagypélda: \ﬂ Q JEGY
NEPTUN: Kispéldak: 1
Alafras: >, pontszam:  2_ ()
Gyakorlatvezetd:

Nagypélda. (Megolddsdt killén lapen kérjiik.)
R To A kondenzator a ¢ = —0 pillanat-
ban mmm.am.ﬂw:um:ﬁmm. A W@Unmo_mﬁ a
t = 0 pillanatban bekapcsoljuk. A

u(t) i(t) R O forrasfesziiltség allando: w(t) =5V,
| Tovabbi parameéterek:
R =10k, C' = 24T

(a) Adja meg az i(t) dram idéfiggvényét formulaval 0 < t-re! (4 pont)
(b) Abrizolja az i({) dram idéfiigevényét a —10ms < ¢ < 30ms intervallumban! (2 pont)
(c) Mekkora kondenzatorban tarolt energia hatarértéke ¢t — oo esetén” (2 pont)
(d) Adja meg azt az iddpillanatot, amikor az i(¢) dram a végértékének felevel

egyenld! (2 pont)

Kispéldak. Kérjik, hogy a vdlaszt o feladat szévege ald drja! (J6 megoldds: 1 pont)

1. Egy masodrendi rendszer allapotegyenlete egy koherens egységrendszerben:

ﬁl o
WHL moqw 4 H+1:>8&Emmmwms%wma53:@:&92
102 -1 0

0,45¢ T, = 1,060

2. Az 1. kispéldaban adott rendszer gerjesztése u(t) = 5 (konstans). Adja meg az
allapotvaltozdk allandosult m?mw.mn_

Wl
+1,03

3. Mikor nevezzik a nemlinedris dinamikus autonom rendszer valamely egyenstlyi al-
_m@oaﬁ aszi Eo:rcm.m: mggf.u:@f (Definicid!)
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4. Egy linedris, invarians rendszer impulzusvalasza egy koherens egységrendszerben
h(t) = e(t)e . Adja meg a rendszer vilaszat az u(l) = 5e(1) gerjesztésre!

gle) - 25 @) [1-"
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A halozat altal reprezentalt rendszer gerjesztése w(t), valasza i(t). Jeldlje be a
halézatban az allapotvaltozot és adja meg az allapotvaltozos leiras normal alakjat!
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A nemlineéris halézat altal reprezentalt rendszer gerjesztése u, valasza i. A nemli-
nearis komponens karakterisztikija uy = Up (i) alakban ismert. Irja fel a halézati

egyenletek egy kanonikus alakjat! W — % . Un 0
R s + Ly -
— R ZR
S 2, G o 2 R { 1y
u i _ s 2R M W )
N -—
B, §m eT H

2092 rezisztenciaja ellenallast és j50Q impedancidja tekercset parhuzamosan kap-
csolunk. Adja meg az eredd impedanciat! .
0,38

2 -(me630)2 =150 "s

Egy parhuzamos RC-tagban R = 1k}, € = 220nl". Adja meg a kétpolus éltal
felvett hatasos és meddd teljesitményt, ha a kapesain 50 Hz frekvenciajn, 12V amp-
litadojua szinuszos fesziiltség mérhetd!

P=72 W R==-50 mvrer

2
Egy linedris rendszer atvitell karakterisztikija H(jw) = Ty Mely korfrek-
Jw
vencian lesz a K (w) amplitidokarakterisztika a maximalis értékének v/2-ed részével

egvenld
1 67

Egy szimmetrikus kétkapu szekunder kapujat hullimimpedanciaval zarjuk le. A
primer oldali fesziiltség komplex cstcsértéke 10632 V. A kétkapu hullamatviteli
mértéke go = 2+ J. Adja meg a szckunder oldali [esziiltség komplex csucsértékét!
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[A]

he(-1) = we(19) = 0

3 wf,"‘V _
1(-0)= 37 ° 46’er

1 (+0)= O o Z ?
: =K = 100 uA
vI#) = 5p B+ 2K i
2
T= R C = SRC = §m Tp
_*
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400
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—10 0 10 20 20t
U o) = 2Ry [2) =2V Tp-
2.
W= $Cufa) = bt 3 1p-
Jc% = T An2 = 555 ma 2{,

8]
a) 1 (-0) = v (+0)= 0
&L(-—G):ZE'FA= 400 V

W (+0) = 2R SH = 100V 2y
MF%):(ZRX}&)F/% = 33j3\/
' L "
= — = — = 10 msg ] ‘
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Jelek és rendszerek I. QJHAJ\..PHOS w csoport 2011. december 5.

Név: =+ } v h Nagypélda: 1 0 JEGY
NEPTUN: Kispéldak: 410
Alairas: 3 pontszam: 2 ()
Gyakorlatvezetd:
Nagypélda. (Megolddsdt kilén lapon kérjik.)
A tekercs a ¢ = —0 pillanatban ener-

giamentes. A kapcsolot a £ = 0
pillanathan bekapcsoljuk. A forras-
aram &llandé: i(f) = 5A. Tovabbi
paraméterek:

R=108, I, = 300mll.

=0
i) %ﬂ\l“/ﬂ

(a) Adja meg az u(t) fesziiltség idéfiiggvényét formulaval O < {-re! (4 pont)
{(b) Abrazolja az u(t) idéfiiggvényét a —10ms < ¢ < 30ms intervallumban! (2 pont)
(c) Mekkora a tekercsben tarolt energia hatarértéke ¢ — oo esetén? (2 pont)
{d) Adja Emm azt az idépillanatot, amikor az w(t) fesziiliség a kezdeti értékének felével

egyenld! (2 pont)

1,5 14 ¢ |31

Kispéldak. Kérjik, hogy a vdlaszt a felodal szivege ald érja! (J& megoldds: I pont)

1. A halézat altal reprezentalt rendszer gerjesztése u(l), vilasza i(t). Jeldlje be a
halézathan az allapotvaltozot és adja meg az dllapotvaltozos leirdas normal alakjat!

R
pe= ° N NI
| I— L, o= - —— + —_
. . = 3L 3L
u(t) 1(t) 2R T ww. . / _4 J
T = = + —
o 3R

2. A nemlinedris halozat altal reprezentalt rendszer gerjesztése w, valasza i A nemli-
nearis komponens karakterisztikdja iy = Iy (un) alakban ismert. Irja fel a halozati

egyenletek egy kanonikus alakjat! T .
| — 3R 2R
u _ _ o e LAP Hzﬂ:zv
Iy
! Y ﬁ —_ W= M
S « = p
IR

3. Egy méasodrendd rendszer allapotegyenlete egy koherens egységrendszerben:

wH ﬁ mw @w %N.T ﬁ m % ﬁ>&mBmm@%:mmNm:m\::m:ao;_

T,= 4,040 1,= 0,591

2
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A 3. kispéldaban adott rendszer gerjesztése w(t) = 3 (konstans).
allapotvaltozok allandosult értékét!

- +1,84%
- +i, 53

Egy linearis, invaridns rendszer impulzusvilasza egy koherens egységrendszerben
h(t) = 2e(t)e *. Adja meg a rendszer vélaszat az u(t) = 3¢(t) gerjesztésre!

M\ (€)= 12 (%) \.‘Q - mub_@

Adja meg az

Definialja az invarians, allandé gerjesztésii nemlinedris rendszer egy % egyensilyi

sllapotat!
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402 rezisztenciaji ellenallast és j10 2 impedancidju tekercset parhuzamosan kap-
esolunk. Adja meg az eredd impedanciat!

(2,35 + )
Egy soros RC-taghan B = 1kQ, C = 220nF. Adja meg a kétpdlus altal felvett hata-

sos és medd§ teljesitményt, ha a kétpoluson 50 Hz frekvenciaja, 2 mA amplitadoju
szinuszos aram folyik!
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Ajw
juw+2
cidn lesz a K (w) amplitudokarakterisztika 4//2-vel egyenls?

o=/

Egy szimmetrikus kétkapu hullaimimpedanciaja és szekunder oldali lezdrasa egy-
arant 5082, A szekunder oldali aram amplitadéja 2 A. Adja meg a primer fesziiltség
amplitidojat, ha a hullamatviteli tényesd Ty = 3ei™/2!

il =

4

Egy linedris rendszer atviteli karakterisztikija H (jw) = Mely korfrekven-

360 V
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